

Jogi nyilatkozat

Köszönjük, hogy meglátogatta a Fundamenta Gondoskodás Alapítvány honlapját!

1. Általános tájékoztatás

A honlap használata kizárólag jelen feltételek, valamint a vonatkozó törvények, így különösen a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény, valamint a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény megtartása mellett, az itt meghatározott szabályoknak megfelelően történhet. Jelen Jogi Nyilatkozat hatálya kiterjed valamennyi felhasználóra. Felhasználónak minősül a weboldal valamennyi látogatója A Látogató a honlap használatával elfogadja, és magára nézve kötelezőnek ismeri el e feltételeket.

A Fundamenta Gondoskodás Alapítvány (a továbbiaknak: Alapítvány) jogosult a Jogi Nyilatkozat előírásait - a vonatkozó jogszabályok által biztosított kereket között - módosítani. A weboldal további használatával a felhasználó elfogadja a feltételek módosítását.

A weboldal működéssel kapcsolatos valamennyi tájékoztatás, valamint az oldalon megtalálható más dokumentum a Jogi Nyilatkozat részét képezi és kötelező minden felhasználóra nézve.

2. Tartalom szolgáltatás

A honlapon megjelenő információk, adatok, feltételek kizárólag tájékoztatásul szolgálnak, használata a felhasználó saját kockázatára, felelősségére történik, azok teljességéért, pontosságáért az Alapítvány nem vállal felelősséget. Az Alapítvány nem tartozik felelősséggel továbbá azokért az esetlegesen bekövetkező károkért, veszteségekért, költségekért, amelyek a honlap használatából, annak használatra képtelen állapotából, nem megfelelő működéséből, üzemzavarából, az adatok bárki által történő illetéktelen megváltoztatásából keletkeznek, illetve amelyek az információtovábbítási késedelemből, számítógépes vírusból, vonal- vagy rendszerhibából, vagy más hasonló okból származnak.

A weboldal célja elsődlegesen az Alapítvány tevékenységére vonatkozó információk hozzáférhetővé tétele, így az igénybevétele nem regisztrációhoz kötött.

Az Alapítvány jogosult a weboldal bármely tartalmi elemét, előzetes figyelmeztetés nélkül megváltoztatni vagy megszüntetni.

3. Szerzői jogvédelem

A Honlap bármely eleme és annak egésze, továbbá a Honlapon az Alapítvány által elérhetővé tett minden tartalom szerzői jogi védelem – és bizonyos esetekben – védjegyjog alatt áll.

A honlap bármely elemének másolása, módosítása vagy újbóli közzététele – az Alapítvány kifejezetten erre irányuló felhasználási engedélye nélkül – polgári jogi és büntetőjogi felelősséget von maga után. A honlap nem használható fel és nem hasznosítható az Alapítvány előzetes írásbeli engedélye nélkül, így különösen tilos a honlap egészét, bármely részét sokszorosítani, másolni, újraközölni, terjeszteni.

A weboldal információi kizárólag a forrás pontos megjelenésével alkalmazhatóak.

4. Jogkövetkezmények

A jelen Jogi Nyilatkozatban foglaltak megsértése esetén az Alapítvány megteszi a szükséges jogi lépéseket.

A jelen Jogi Nyilatkozatban nem szabályozott kérdésekben az első pontban meghatározott jogszabályok rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.